

ВЕСТНИК



22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые смоляне!

Государственный флаг Российской Федерации – важнейший национальный символ. Он отражает историческую память народа, прочно связывает героическое прошлое, современную жизнь и будущее страны.

Сегодня, как и столетия назад, под российским триколором наши соотечественники совершают подвиги на поле боя, защищая свободу и суверенитет государства, добиваются успехов в труде, укрепляют могущество Родины.

Пусть этот праздник будет источником стойкости и уверенности, силы духа и патриотизма для всех поколений граждан России и жителей героической Смоленской Земли.

Желаю вам здоровья и благополучия, будьте счастливы!

Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации – важнейшего символа страны!

Этот праздник отражает сплоченность нашего многонационального народа, богатство истории государства, преемственность поколений, стремление к сохранению традиций и ценностей. Сегодня, когда наши защитники мужественно отстаивают суверенитет и независимость России, этот день имеет особое значение.

Объединенные общим стягом, на фронте и в тылу наши граждане осознают свою сопричастность к судьбе Родины, понимая совместную ответственность за ее целостность и свободу.

Любовь к Отечеству, гордость за его достижения и верность исторической памяти во все времена помогали россиянам достойно преодолевать трудности, отвечая на любые вызовы и угрозы. Пусть и впредь флаг России высоко развевается над нашей великой и непобедимой страной! Желаю всем здоровья, мира и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.

Уважаемые глинковцы!

От всей души поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг – это не просто символика, а олицетворение суверенитета страны, нашей богатой истории и вековых традиций, воплощение преемственности многих поколений россиян.

Триколор объединяет все наше многонациональное Отечество вне зависимости от возраста, социального статуса и религиозной принадлежности граждан.

Во все исторические эпохи флаги олицетворяли собой могущество и независимость Отечества.

От всей души желаем вам, дорогие земляки, успехов во всех начинаниях, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава муниципального образования «Глинковский район»
М.З. КАЛМЫКОВ,
председатель Глинковского районного Совета депутатов
И.В. ЖЕВЛАКОВА.

Уважаемые жители Смоленской области, земляки!

Примите поздравления с Днём флага Российской Федерации!

Наш флаг – символ государства, единства и силы. За российским триколором – подвиги наших предков, богатая история нашей страны.

Для каждого гражданина России с флагом связаны чувства гордости и патриотизма, триколор знаменует достижения и победы нашего народа, успешное будущее нашего государства.

С праздником, земляки!

Депутат Государственной Думы
А.В. ТУРОВ.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

УСПЕШНАЯ ПРАКТИКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Когда одни только думают над тем, чем бы заняться, другие уверенно берутся за дело. И положительных примеров в этом плане можно привести немало.

Так, на территории муниципального образования имеется крестьянско-фермерское хозяйство под ру-

ководством Сопубекова Чынгыза Асанбековича, который ранее получил грант Агростартап в размере 2,9 млн.руб.

Благодаря полученному гранту было закуплено 10 нетелей, трактор и навесное оборудование к нему. Чынгыз Асанбекович занимается разведением крупного рогатого

скота и производством сырого коровьего молока.

В КФХ трудится на постоянной основе 4 человека. На сегодняшний день в хозяйстве имеется 76 голов КРС, в том числе 32 дойных коров, 18 нетелей и 6 телят, а также 65 га земли.

Молоко реализуется на молокоперерабатывающие

предприятия Смоленской области. Кроме этого мясо и молоко продается населению района. Ежегодно Глава КФХ Сопубеков Ч.А. принимает участие в областной сельскохозяйственной ярмарке, где успешно реализует мясную продукцию. Смоленяне успели заметить такой товар на своем рынке.

ГРАНТЫ

ГРАНТОВАЯ ПОДДЕРЖКА ДЛЯ ГЛИНКОВЦЕВ

В 2024 году у начинающих предпринимателей появилась возможность получить поддержку от государства и совершить свой «Первый старт» в бизнесе! Грант предоставляется тем, кто ранее не был зарегистрирован в качестве предпринимателя.

Перед участием в программе необходимо получить первые знания в области ведения своего дела. После курса выдается официальный сертификат, после чего можно открыть ООО или ИП и подать заявку на грантовую поддержку.

На территории муниципального образования «Глинковский район» проводится работа по реализа-

ции грантовой программы «Первый старт». В Администрацию района были приглашены потенциальные грантополучатели, в том числе лица, которым было отказано в получении социального контракта. Они были проинформированы о возможности получения гранта.

По итогам встречи, 4 человека подали заявку на обучение в центр «Мой бизнес». Всего в Глинковском районе такой поддержки пока планируют воспользоваться 5 человек.

Напомним, что Гранты предоставляются в целях финансового обеспечения следующих расходов:

– приобретение основных средств (за исключением приобретения зданий, соору-

жений, земельных участков, автомобилей);

– приобретение оргтехники, оборудования (в том числе инвентаря, мебели);

– приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства продукции и оказания услуг (не более 40% от суммы гранта);

– приобретение автолавок и фуд-траков при осуществлении соответствующих видов предпринимательской деятельности (розничная торговля, общественное питание);

– аренда нежилого помещения (не более 15% от суммы гранта);

– приобретение программного обеспечения и

неисключительных прав на программное обеспечение (расходы, связанные с получением прав по лицензионному соглашению; расходы по адаптации, настройке внедрению и модификации программного обеспечения; расходы по сопровождению ПО).

Сегодня жители Смоленской области, заключившие социальный контракт на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или ведению личного подсобного хозяйства могут обратиться за дополнительной мерой социальной поддержки в виде регионального социального контракта в размере до 350 000 руб.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ

Состоялась рабочая встреча с Министром транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области С.Ф. Усмановым по вопросу капитального ремонта автомобильной дороги от Добромина до Василёва.

Был обследован школьный автобусный маршрут.

На территории Глинковского района проводится работа по реализации грантовой программы «Первый старт».

В здании Администрации Доброминского сельского поселения состоялась заседание согласительной комиссии по поводу комплексных кадастровых работ.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

от 3 500 000 Р годовое денежное довольствие в зоне СВО в первый год контракта

1 000 000 Р ЕДИНОВРЕМЕННО

от 210 000 Р ежемесячно

+7 (4812) 68-71-45, 22-15-22

г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2 contract.smolensk.ru

О Контрактной службе в Вооруженных Силах России в Смоленской области читайте на 8-й странице.

РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА» РЕАЛИЗУЕТСЯ УСПЕШНО

«Смоляне стали чаще ходить в музеи, театры и библиотеки», – подчеркнул губернатор В.Н. Анохин.

На четверть выросло число жителей области, регулярно посещающих учреждения культуры. Такой результат достигнут благодаря нацпроекту «Культура». Ход его реализации обсудили на очередном заседании правительства Смоленской области.

С 2023 года в этом направлении выполнен большой объем работ. Капитально отремонтировали 11 сельских домов культуры. Обновили 4 музея и оснастили современной техникой ещё 5. Обеспечили оборудованием, музыкальными инструментами и литературой 8 детских школ искусств. Модернизировали 3 библиотеки по модельному стандарту. Организовали повышение квалификации на базе федеральных вузов 333 сотрудников учреждений отрасли. Все это только лишь часть достигнутых результатов.

«Продолжим улучшать наши учреждения культуры, чтобы они становились более современными и комфортными. В общей сложности на реализацию нацпроекта «Культура» в 2023-2024 гг. будут направлены почти 370 млн руб. До конца года завершим обновление Смоленского областного драматического театра. Также проведём капитальный ремонт ДК и детской школы искусств в Монастырщинском и Дорогобужском районах. Современным оборудованием оснастим Смоленский областной музей-заповедник и Холм-Жирковский историко-краеведческий музей. Сегодня можно утверждать, что реализация нацпроекта «Культура» в нашей области проходит успешно. Теперь важно не сбавлять набранный темп и смелее браться за новые более амбициозные задачи», – отметил губернатор Смоленской области Василий Анохин.

В ИНТЕРЕСАХ НАСЕЛЕНИЯ

В области повышается эффективность управления многоквартирными домами.

Теперь в Вязьме, Гагарине, Дорогобуже, Рославле, Сафонове и Ярцеве на постоянной основе работают государственные жилищные инспекторы.

Такой подход позволит решить ряд проблем в этой сфере. Ранее представители ГЖИ из регионального главного управления просто физически не могли обрабатывать обращения граждан из райцентров, регулярно проводить там контрольные мероприятия.

Сейчас, находясь на местах, инспекторы смогут эффективно проверять качество услуг, предоставляемых управляющими компаниями и товариществами собственников жилья, контролировать законность перепланировок в МКД, а также следить за соблюдением правил и стандартов в сфере ЖКХ.

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

Республика Беларусь была и остаётся стратегическим партнёром Смоленской области.

По товарообороту с сопредельным братским государством наш регион занимает 3 место по всей России, и за 3 года он увеличился на 32%, составив в 2023 году \$3,17 млрд. За прошедшие полгода экспорт смоленских товаров в Белоруссию вырос на 2% и составил почти \$270 млн.

Разные направления сотрудничества Смоленской области с белорусскими регионами и совместные шаги по дальнейшему развитию губернатор Василий Анохин обсудил на рабочей встрече с чрезвычайным и полномочным послом Республики Беларусь в Российской Федерации Александром Николаевичем Рогожником.

Широкие перспективы имеются в сфере промышленной кооперации. Прорабатываются варианты реализации совместных инвестиционных проектов. Рассмотрены актуальные вопросы двустороннего сотрудничества в сфере строительства, включая дорожное, жилищно-коммунального хозяйства и транспорта.

Отмечен обоюдный интерес сторон к активизации взаимодействия в сферах сельскохозяйственного машиностроения и льноводства. Речь идёт о создании совместного селекционно-семеноводческого центра конкурентоспособных сортов лубяных культур, в частности, льна-долгунца.

Стороны сошлись во мнении о необходимости наладить более тесное взаимодействие между ветеринарными службами в части обмена информацией о воз-

никновении карантинных заболеваний животных на территории Беларуси и нашей области.

В рамках развития международного сотрудничества обсудили инициативу по организации трансграничных туристских маршрутов, связанных с формированием государственности на древнеславянских землях.

ЗНАЧИМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В Смоленской области будут реализованы 10 проектов комплексного развития территорий.

В преддверии Дня строителя на заседании коллегии областного профильного министерства подвели итоги работы по развитию стройкомплекса за первое полугодие 2024 года. Совместными усилиями бизнеса, отраслевого сообщества и правительства удалось достигнуть значимых результатов в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

«Объем выполненных работ по виду экономической деятельности «Строительство» вырос почти на 20% и составил 12,3 млрд руб. На 19% повысилась среднемесячная заработная плата в отрасли. Почти на 70% – с 2,3 до 3,9 млрд руб. – увеличились налоговые поступления от строительных предприятий. Занимаем 6-е место в ЦФО по вводу жилья, прирост показателя на 5,2%», – отметил глава региона.

Один из приоритетов – это комплексное развитие территорий. В рамках 10 договоров КРТ вместе с застройщиками будут возведены 370 тыс. кв. метров жилья, обеспеченного всей необходимой инфраструктурой.

«Кроме того, вместе с муниципальными властями и бизнесом впервые за несколько лет обеспечили строительство новых многоквартирных домов в целом ряде районов. Это очень важно, так как без комфортного жилья специалисты, особенно молодые, будут просто уезжать. А отток людей из территории лишает её будущего» – считает Василий Анохин.

Более 14 млрд руб. направлены на реализацию проектов по строительству социальных объектов. Это беспрецедентный объем средств для области. Такой результат стал возможен благодаря поддер-

жке президента и правительства России, активному участию в федеральных проектах и программах, применению инструментов «инфраструктурного меню».

«Сегодня можно твердо сказать, что мы успешно справляемся с проблемой нехватки кадров. Созданный образовательный производственный кластер стройкомплекса, совместные программы СмолГУ и МГСУ закроют в ближайшие годы потребности предприятий отрасли в специалистах.

Благодарю смоленских строителей и отраслевое сообщество за совместный труд и достигнутые результаты! Уверен, дальше нас ждут не менее масштабные задачи и проекты!» – обратился губернатор.

ПОЛИГОН ДЛЯ МЕХАНИЗАТОРОВ

Смоленская компания «РБДС» построила уникальный учебно-тренировочный полигон.

Механизаторы и операторы спецтехники смогут там реально отрабатывать все виды дорожно-строительных работ для получения практических навыков. Площадка не имеет аналогов в стране. Такой подход к обучению значительно укрепит кадровый потенциал отрасли. Об этом в своём Telegram-канале написал губернатор Смоленской области Василий Анохин.

«Свою квалификацию на полигоне будут повышать как и начинающие, так и опытные специалисты. Договорились с «РБДС» об использовании объекта для обучения студентов профильных колледжей и техникумов со всей области, особенно из районов. Такой опыт будет очень полезен для ребят и станет одним из важнейших этапов в их подготовке к будущей реальной работе.

Также поручил проработать вопросы возведения общежития рядом с полигоном и асфальтобетонным заводом, привлекающим к нему. Студенты будут заселяться туда на несколько дней во время прохождения практики, что позволит им полностью погрузиться в профессию и подробно ознакомиться с процессом дорожного строительства», – написал глава региона.



ВАЖНО

ПОМОЖЕМ ЖИТЕЛЯМ КУРСКА

Уважаемые жители Глинковского района!

У нас в районе, на базе Глинковского культурно-просветительного Центра, организован сбор гуманитарной помощи для пострадавших жителей Курской области.

Принять участие в сборе гуманитарной помощи может каждый желающий.

В пункт приема принимается гуманитарная помощь в виде средств личной гигиены, бытовой химии, детского питания, продуктов длительного хранения или денежных средств.

Контактное лицо: директор Глинковского культурно-просветительного Центра Кирилина Елена Юрьевна, тел.: **8(48165) 2-16-36**.

ФЕСТИВАЛИ

НА УЛИЦЕ МАЯКОВСКОГО



Нынешний август в Смоленске выдаётся богатым на яркие, интересные мероприятия, собирающие на своих площадках тысячи гостей. Недавно у смолян вновь была возможность посетить ежегодный летний фестиваль «АРТ Маяковский». Это масштабный смотр творческих сил прямо под открытым небом.

Именно это событие собрало 11 августа в городе Смоленске, на улице Маяковского, жителей и гостей города.

В рамках ежегодного фестиваля выступили многие творческие коллективы нашего региона. Активное участие приняли и творческие коллективы Глинковского культурно-просветительного Центра: вокальные группы «КлюкVa» и «Переливы», солисты этих групп Елена Кирилина, Ольга Фурцева, Татьяна Бетремеева, Юлия Гренкова и Роман Поняев. Наши коллективы и солисты выступили эмоционально, ярко, с искоркой в глазах. Как всегда, зрители принимали глинковцев очень тепло, громко аплодируя нашим исполнителям.

Но это еще не все. В мероприятии приняли участие мастера декоративно-прикладного искусства – Юлия Трусова и Людмила Олейник. Они предложили смолянам познакомиться со своими работами, выполненными с большой любовью.

Можно смело сказать о том, что все участники фестиваля поделились летним настроением, подарив частичку своего душевного тепла и хорошее настроение зрителям этого праздника, добавив света в их сердца.

Наталья ТИХОНОВА.

ПРОИЗВОДСТВО

ТРУДОЛЮБИЕ И СТАРАНИЕ – ЗАЛОГ УСПЕХА



Смоленское ООО «Фабрика «Шарм», одно из крупнейших предприятий текстильной отрасли в Российской Федерации, объединяет 10 производственных площадок полного производственного цикла – от создания полотна до готового изделия, 8 из них расположены на территории Смоленской области. Основана она в 1964 году, входит в состав холдинга «Русский трикотаж» и специализируется на производстве тканей и трикотажных изделий из хлопка и вискозы (спортивная и повседневная одежда и пр.) под торговой маркой «ТВОЁ». Кроме того, марка активно развивается, в том числе и благодаря сотрудничеству с известными дизайнерами и талантливыми художниками.

В начале июля 2019 года в селе Глинка официально заработал новый швейный производственный участок под эгидой ООО «Шарм», расположенный в здании Глин-

ковской районной Администрации. Со страниц газеты мы уже не раз рассказывали о предприятии. Производственный участок у нас в райцентре был открыт в 2007 году, как филиал чулочной фабрики. Затем он был передан предприятию «ИП Бунцикин А.В.», которое занималось производством мягких игрушек.

На протяжении последних четырех лет производственный участок возглавляет Елена Анатольевна Якушева. У Елены Анатольевны среднее образование. Когда она училась в Ельнинском техникуме на бухгалтера, параллельно начала свой трудовой путь с должности главного экономиста в колхозе имени «Ленина». На тот момент это было крупное хозяйство. Когда колхоз начал разваливаться, Елена Анатольевна перешла на работу в службу связи. Затем трудилась в пенсионном фонде, в котором проработала десять лет. Но главного успеха смогла добиться в сфере легкой промышленности. Она имеет

немалый опыт работы в швейном деле.

В свое время она освоила челнок и неплохо справлялась с данной операцией. Елену Анатольевну справедливо считают представительницей опытной гвардии Глинковского производственного участка. Как, впрочем, и швеи Елена Николаевна Ковалева (швея 3 разряда), Ирина Львовна Переходцева (швея 3 разряда), Елена Михайловна Заболотина (упаковщица готовых изделий), Людмила Анатольевна Переходцева (швея 3 разряда), Елена Алексеевна Степина (запуск), Наталья Владимировна Плещева (бригадир и механик по наладке оборудования), Ольга Ивановна Кожекина (помощник бригадира).

В данный момент на предприятии трудится 27 человек. Помимо швей есть еще бригадир, помощник бригадира, слесарь-наладчик, упаковщик, подборщик, контролер ОТК, термоотделочник, грузчик и другие. Коллектив слабенький и хорошо организованный. Все без исклю-

чения стараются работать хорошо. Ведь от этого зависит не только доброе отношение коллег и руководства, но еще и заработная плата.

На вопрос о том, какую работу головное предприятие поручает коллективу Глинковского производственного участка, его руководитель Е.А. Якушева отвечает так:

– Шьем трикотажные изделия. В данный момент отшивается большое количество футболок. Также идут заказы на толстовки, ночные сорочки, лосины, женские пижамы, платья, водолазки, футболки с длинным рукавом.

Каждую неделю приходит заказ с кроем, который мы выполняем, то есть отшиваем и отправляем в Смоленск. Каждая швея выполняет свою операцию. Одна занимается раскладкой и комплектровкой, вторая шьет плечики, третья – горловину, следующая шьет рукав и так далее. Потом специалист утюжит, а ОТК проверяет качество и затем следует упаковка готовой продукции.

В результате столь узкой специализации, каждой работницей «набирается скорость», повышается качество работы. Объемы большие, но швеи с ними справляются. Ведь у них за плечами большой опыт.

Все изделия, которые производит фабрика «Шарм» отправляются в Чехов. Именно туда идет продукция с Глинковского производственной линии и уже от туда идет распределение по точкам Российской Федерации.

Далее Елена Анатольевна продолжает: «Хочу отметить, что мы принимаем на работу, в том числе, и тех, кто не имеет профессионального опыта, поскольку на фабрике организовано обучение персонала и выплачивается стипендия. После обучения присваивается квалификационный разряд. Все обучение длится от месяца до трех. У нас можно приобрести профессию и стать частью большой творческой команды.

Еще один момент, на который хочу обратить внимание – это возможность заработать для каждого чле-

на коллектива. Сдельная заработная плата, гибкая система премиальных выплат, стимулирующих выплат, позволяют каждому заработать столько, сколько он захочет. Есть желание заработать больше – можно остаться после работы или прийти поработать в выходной день.

Работа участка строится в одну смену с 8:30 до 17:00, что не мешает женщинам с детьми вписываться в график работы детского сада и школы».

Из разговора с Еленой Анатольевной мы выяснили, что в настоящий момент Глинковскому производственному участку ООО фабрика «Шарм» требуются швеи и механики по наладке оборудования. Выходит, что для каждого, кто мечтает о хорошей работе и достойной заработной плате, есть шанс реализовать задуманное. Но для этого надо приложить старание и, конечно же, проявить себя на производстве, как сделали это те, кто уже работает на предприятии.

Алеся ГАВРИЛОВА.



К СВЕДЕНИЮ

ПРОВЕДЕНЫ ПРОВЕРКИ

Прокуратурой Глинковского района Смоленской области проведена проверка в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в части водоснабжения населения.

Как установлено проверкой на территории Доброминского сельского поселения, для граждан осуществляется, холодное водоснабжение, однако схема водоснабжения и водоотведения Администрацией муниципального образования Доброминского сельского поселения не разрабатывалась и не утверждалась.

По данному факту прокуратурой в адрес Главы Администрации Доброминского сельского поселения, внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, Администрацией Доброминского сельского поселения, разработана и утверждена схема водоснабжения и водоотведения на территории Доброминского сельского поселения.

Прокуратурой Глинковского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой было установлено, что на ул. Советская с. Глинка, отсутствует уличное освещение, однако муниципалитетом мер по организации уличного освещения не принимаются.

В связи с чем, прокуратурой Глинковского района в порядке статьи 45 ГПК РФ, направлено исковое заявление в Ельнинский районный суд о понуждении Администрацию МО «Глинковский район» Смоленской области, организовать освещение по ул. Советская с. Глинка.

Решением суда требования прокуратуры удовлетворены. В настоящее время решение суда исполнено.

Прокуратура Глинковского района.

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

ВМЕСТЕ МЫ БЫСТРЕЕ, ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ

Недавно мы отметили День физкультурника. Но это вовсе не значит, что именно этот праздник заставил нас вспомнить о необходимости заниматься спортом. Юные глинковцы и без лишних напоминаний любят проводить время на спортивных площадках.

Так, всего несколько дней назад, на площади перед Глинковским культурно-просветительным Центром прошла эстафета для детей «Сильные, смелые ловкие». А организовали и провели ее работники Глинковского культурно-просветительного Центра.

Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, привлечение юных глинковцев к занятиям физической культурой и спортом.

В ходе соревнований ребята померились силой, проявили смекалку и ловкость в веселых эстафетах.

Все этапы проходили в напряженной борьбе. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячом, обручем и скакалкой. У каждого участника была возможность проявить свои



способности и навыки.

Спортивная эстафета прошла весело и задорно. Команды продемонстрировали свои лучшие качества, а также получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Ребята поняли: чтобы завоевать победу, мало быть просто физически сильными. Необходимо при этом обладать достаточной целе-

устремленностью, силой воли, быть организованными и собранными, ловкими и находчивыми.

Были у команд и свои болельщики. Но помочь своим спортсменам они могли только громкими криками и возгласами одобрения.

В Болтугинской средней школе, несмотря на то, что летние каникулы еще продолжаются, состоялся День

физкультурника. Многие учащиеся пришли на спортивную площадку и тоже продемонстрировали свои навыки и достижения. А для этого у ребят есть полный набор спортивного оборудования и инвентаря.

Занятия спортом помогут нашим школьникам вырасти сильными и здоровыми, ловкими и умелыми.

Наш корр.

КРАЕВЕДЕНИЕ

«ИМЕНА В ИСТОРИИ РОДНОГО КРАЯ»



Все мы знаем пословицы: «Велик белый свет, да теплее своего края нет», «Родной дом дороже золота», «В своем краю и вода слаще». Эти мудрые сло-

ва, ставшие пословицами и поговорками, не требуют доказательств. Они были нравственным мерилом, образом жизни наших предков.

Человек начинается с памяти: рождаясь, и подрастая, он впитывает сердцем духовные богатства своего, да и не только своего, Отечества; узнаёт ис-

торию земли и географию; учится жить и любить на достойных примерах былого... Без этой памяти человеку очень трудно выстоять в любые времена, а в сегодняшние дни особенно: с неимоверной силой захлестывает нас бурьян беспамьятства, крапива и полынь людского равнодушия...

Человек, который не ведает историю своего народа, своего родного края, своей родословной, не знает и своего настоящего, и будущего. И поэтому неоднократно возникают вопросы: «Кто они, мои предки, где и как жили?»

Изучая историю своего края, надо не только узнавать историю возникновения деревни, но и многое о людях, которые жили здесь. Как дом не может стоять без фундамента, так и человек не может жить без прошлого. Знать историю своей малой Родины должен каждый. Краеведение является одним из важнейших источников расширения знаний о родном крае, воспитания любви к нему, формирования гражданской ответственности. Чтобы полюбить свой край, надо его узнать, изу-

чить. Знание своей истории расширяет знания и обогащает, помогает любить свою Родину.

Знать и любить край, где ты родился и вырос, где живут родные и близкие люди – достойная задача для каждого глинковца.

Приглашаем всех желающих принять участие в VII ежегодной районной краеведческой конференции «Имена в истории родного края», которая посвящена 95-летию образования Глинковского района. Проведение конференции планируется на ноябрь (предположительно 21 ноября) 2024 года.

На конференцию работы принимаются в двух номинациях:

«Судьба человека в судьбе района» (о сельских тружениках, об учителях, врачах и о других, уроженцах (жителях) Глинковского района, внесших свой вклад в экономику, сельское хозяйство, здравоохранение, образование, культуру и другие сферы жизни района);

«Люди, победившие войну» (об участниках Великой Отечественной войны, о тружениках тыла, об узниках фашистских конц-

лагерей, о воинах-интернационалистах).

В любой семье есть человек, который защищал нашу Родину, достойно трудился в Глинковском районе. Расскажите или напишите о своих близких, знакомых. Поделитесь материалами из семейных архивов. И тогда жизненные истории ваших близких (знакомых) не пропадут, они будут занесены в летопись родного края. Многие знают о том, что после проведенных ежегодных районных краеведческих конференций были изданы сборники. Эту традицию планируется продолжить.

На конференцию принимаются доклады (описание – в электронном и печатном виде, размер шрифт 14 Times New Roman обычный, межстрочное расстояние (интервал) – 1,0), наглядный материал (копии фотографий, документов и т.д.), электронная презентация, в которой рассматривается широкий круг историй о наших земляках.

Материалы принимаются до 1 ноября 2024 года.
Наталья ЕРМАКОВА.

КАНИКУЛЫ

ЯРКОЕ ЛЕТО В ГЛИНКЕ



Школьные каникулы, даже самые длинные – летние, когда-то заканчиваются. Пройдет две недели и повсюду прозвучат звонки на первый, в новом учебном году, урок. Но пока об этом думать рано. Каникулы еще продолжаются. Чем запомнятся они школьникам?

Позади отдых на школьной летней оздоровительной площадке, поездки на отдых и многое другое. Но кое-где еще можно побывать. Интересную кинопрограмму предлагает в этом году МБУК «Глинковский Центр». В течение летних каникул для ребят были организованы просмотры мультимедийных и художественных фильмов. Ребята смогли посмотреть на большом

экране старые и новые ленты, окунуться в мир сказок и мультфильмов.

Честно говоря, вначале было опасение, что такая форма работы не вызовет большого интереса у юных жителей села. Ведь у каждого есть дома телевизор, компьютер и другие чудеса современной техники. Но опасения оказались напрасными. Все киносеансы проходят с определенным числом зрителей.

Но это не единственный подарок тем, кто хочет провести летние каникулы интересно и ярко. А в том, что лето можно раскрасить в яркие цвета, недавно убедились глинковские мальчишки, девчонки и гости нашего села. А точнее все, кто посетил фестиваль красок Холи, который недавно прошел у нас на площади у

здания МБУК «Глинковский Центр».

Несмотря на пасмурную погоду, желающих запустить яркое облако из специальных красок, было немало. Участников фестиваля, среди которых были не только малыши, ничуть не расстраивало, что вся одежда была испачкана цветными красками, а на лицах были огромные разноцветные пятна. Да и волосы были припорошены яркой пылью. И ничего, что после проведения праздника, вся площадь была расцвечена яркими красками. Первый дождик не оставил от них и следа. Зато эмоции просто переполняли всех, кто оказался в эпицентре цветной бури.

Все это сопровождалось веселой музыкой, озорными подбадривани-

ями ведущего, танцами и незабываемым шоу мыльных пузырей. Фестиваль Холи стал поводом для бурного и по-детски искреннего веселья. Кстати, каждый, кто поймал мыльный пузырь, мог загадать желание. Повезло многим. Теперь остается только надеяться, что все детские желания обязательно исполнятся.

На этот незабываемый праздник многие приходили семьями. Помимо хорошего настроения юные глинковцы с удовольствием лакомились сладкой ватой и попкорном, которые предлагали им организаторы мероприятия. Фестиваль красок у нас в Глинке позволил сделать летние школьные каникулы еще более позитивными.

Наталья ТИХОНОВА.

ЧИТАЕМ С УДОВОЛЬСТВИЕМ



У человека любого возраста есть свой любимый книжный остров: свои литературные вкусы, интересы, темы.

Окунуться в книжный вкус новых книг предлагает своим читателям Доброминская библиотека, которая организовала книжную выставку «Спешите прочитать новинку».

Новые книги в библиотеке всегда радость для читателя и библиотекаря. Они популярны и востребованы. Каждому книголюбу знакомо ощущение, которое получаешь от встречи с новой книгой. Это пред-

вкушение погружения в еще неизведанный мир книги, запах типографской краски, хруст крепких страниц.

Доброминские школьники заинтересовались изданиями. Наиболее понравившиеся книги были выданы им на дом.

А в Глинковской детской библиотеке была проведена познавательная игра «Что растёт на лесной полянке?» Читатели библиотеки отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины. Всем было весело и интересно.

Наш корр.

ВЫБОРЫ-2024

ГЛИНКОВСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 51/205 от 10 августа 2024 года
село Глинка

О заверении списка кандидатов в депутаты Глинкавского окружного Совета депутатов первого созыва, выдвинутых избирательным объединением Глинкавского местного отделения Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по четырём мандатным избирательным округам (четырёхмандатному избирательному округу №1, №2, №3)

В соответствии с пунктами 5№ и 5² статьи 15² областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», проверив соблюдение Глинкавским местным отделением Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» требований к выдвижению кандидатов, предусмотренных Федеральным законом от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях», Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением избирательной комиссии Смоленской области от 30 июня 2024 года № 102/882-7 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления на территории муниципального образования «Глинкавский муниципальный округ» Смоленской области на Глинкавскую территориальную избирательную комиссию Смоленской области» и наличие документов, необходимых для заверения списка кандидатов по четырём мандатным избирательным округам (четырёхмандатному избирательному округу №1, №2, №3) Глинкавская территориальная избирательная комиссия Смоленской области постановляет:

1. Заверить список кандидатов в депутаты Глинкавского окружного Совета депутатов первого созыва, выдвинутых избирательным объединением Глинкавского местного отделения Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по четырём мандатным избирательным округам (четырёхмандатному избирательному округу № 1, №2, №3).

2. Выдать уполномоченному представителю избирательного объединения Глинкавского местного отделения Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» настоящее постановление и копию заверенного списка кандидатов в депутаты Глинкавского окружного Совета депутатов первого созыва, выдвинутых по четырём мандатным избирательным округам (четырёхмандатному избирательному округу № 1, №2, №3).

3. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Глинкавский вестник».

Председатель комиссии И.С. Хрисанкова,
секретарь комиссии Е.В. Покатаева.

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

СОСТОЯЛСЯ ВЕБИНАР

Спикеры налоговой службы рассказали об особенностях учета иностранных граждан и соблюдении валютного законодательства

Недавно в УФНС России по Смоленской области состоялся вебинар. Об особенностях постановки на учет иностранных граждан и лиц без гражданства, утвержденных приказом Минфина России от 11.09.2020 №188н, слушателям рассказала заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков Любовь Леляк. Спикер раскрыла основные положения документа, обратила внимание на то, что учет иностранных граждан по основанию, предусмотренному пунктом 7.4 статьи 83 Налогового кодекса Российской Федерации, осуществляется в беззаявительном порядке на основании сведений, представленных источником выплаты иностранному гражданину дохода в соответствии с пунктом 2 статьи 230.

Если иностранное лицо не имеет на территории России места жительства или пребывания, принадлежащего ему недвижимого имущества, транспортных средств, постановка на учет осуществляется в налоговом органе по месту нахождения организации (месту жительства ИП) – источника выплаты доходов – с учетом данных, предоставляемых этой организацией или индивидуальным предпринимателем. «При наличии нескольких источников выплаты доходов иностранному лицу оно подлежит постановке на учет на основании первых из представленных сведений, – пояснила Любовь Леляк. – Это происходит в течение 15 рабочих дней со дня получения сведений, в тот же срок выдается соответствующее уведомление».

Участники вебинара узнали также о том, как осуществляется вызов налогоплательщика для дачи пояснений, о соблюдении требований валютного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, о взыскании задолженности за счет имущества физического лица в условиях ЕНС, заполнении рас-

четных документов и использовании электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Сотрудники региональной службы напомнили и о предстоящей уплате имущественных налогов. «На сайте ФНС России размещена тематическая промостраница. Она содержит разъяснения по типовым вопросам и поможет налогоплательщику налогов в различных жизненных ситуациях», – резюмировала заместитель начальника отдела урегулирования задолженности физических лиц Наталья Калякина.

ЛЬГОТЫ ПЕНСИОНЕРАМ

Пенсионеры, уплатившие НДФЛ, могут получить налоговый вычет.

Налоговый вычет – средства, которые можно вернуть только из уплаченного налога на доходы физических лиц. Право на него имеет любой гражданин, в том числе пенсионер, являющийся налоговым резидентом Российской Федерации и уплативший НДФЛ по ставке 13%, к примеру, работая по трудовому договору.

Вернуть часть затраченных средств можно, если они пошли на оплату медицинских, образовательных или физкультурно-оздоровительных услуг, покупку лекарств по рецепту. Законодательством Российской Федерации также предусмотрены налоговые вычеты по добровольному личному страхованию, при уплате взносов на накопительную часть пенсии, при прохождении независимой оценки своей квалификации. С 01.01.2024 они могут быть получены в размере фактически понесенных расходов, но не более 150 тысяч руб. в год по всем видам указанных расходов. Такие размеры социальных вычетов будут применяться при подаче декларации по форме 3-НДФЛ за 2024 год в 2025 году, а при получении у работодателя уже действуют в течение текущего года. Следует также иметь в виду, что пп. 3 п. 1 ст. 219 Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что вычет на дорогостоящее лечение производится в размере расходов без ограничения. «Предположим, работающий пенсионер, в 2024 оплатил 160 тысяч руб. за лечение, не подпадающее под дорогостоящее. Если в дальнейшем он заявит социальный налоговый вычет, то сумма к возврату составит 19,5 тысяч руб., – объясняет заместитель начальника отдела камерального контроля НДФЛ и страховых взносов № 1 УФНС России по Смоленской области Марина Буравова. – Другой же работающий пенсионер в 2024 году оплатил 220 тысяч руб. уже за дорогостоящее лечение. Предельный размер суммы в данном случае не ограничен, на расчетный счет будет возвращено 28,6 тысяч руб.»

Право на вычет возникает с момента оплаты медицинских услуг. Если она была произведена в 2020, 2021, 2022, 2023 гг., то по декларации, направленной в налоговый орган в 2024 году, возврат будет осуществлен только за три предшествующих периода с учетом действующего на тот момент предельного размера в 120 тысяч руб. в каждом периоде.

«Налоговый вычет за родителей-пенсионеров может также получить работающий супруг или дети, уплачивающие НДФЛ по ставке 13 процентов, если именно они оплачивали, к примеру, лечение. Что касается имущественного вычета по расходам на новое строительство, приобретение жилья или земельных участков под жилье, на погашение процентов по займам (кредитам), пенсионеры также имеют право претендовать на них, если уплачивают НДФЛ по ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, – подтверждает Марина Буравова. – Предположим, приобретен дом в 2023 году. Гражданин вправе получить вычет, предусмотренный подпунктом 3 пункта 1 статьи 220 НК РФ, представив налоговую декларацию за 2023 год в 2024 году, а остаток перенести на три предшествующих налоговых периода – за 2022, 2021 и 2020 гг.»

Осуществить возврат части потраченных средств – это право налогоплательщика, а не обязанность. Для этой категории граждан сроки представления формы 3-НДФЛ не ограничены рамками ежегодной декларационной кампании. Напомним также, что с 1 января 2024 года вступили в силу изменения законодательства, которые позволяют не только имущественный и инвестиционный, но и социальный налоговые вычеты получать в упрощенном порядке.

ВЫЧЕТ БЕЗ ДЕКЛАРАЦИИ

ФНС разъяснила, как получить налоговый вычет без декларации.

Чтобы получить социальные налоговые вычеты по НДФЛ на обучение, лечение и спорт, не обязательно ждать следующего года и подавать декларацию. Если с начала года налогоплательщик уже выбрал максимальную сумму расходов для вычета, то он может обратиться в свою инспекцию с заявлением о подтверждении права на вычет для получения его у работодателя. Проще всего отправить такое заявление через Личный кабинет налогоплательщика. Соответствующее уведомление о подтверждении права на получение налогового вычета налоговые органы сами направят работодателю.

С 26 марта 2024 года действуют обновленная форма и электронный формат такого заявления. Бланк заявления скорректирован по строке 070, в которой теперь можно указать и расходы на обучение супруга (супруги) по очной форме обучения в образовательных организациях. Такое право появилось у налогоплательщиков с этого года.

Кроме того, в этом году увеличены лимиты по расходам, которые подпадают под налоговый вычет. Так, максимально можно вернуть 13% от 150 тысяч рублей, если налогоплательщик оплатил свое обучение, медицинские услуги, лекарства, фитнес, по оплате прохождения независимой оценки своей квалификации, а также договоры

негосударственного пенсионного обеспечения, добровольного пенсионного страхования, добровольного страхования жизни (если такие договоры заключаются на срок не менее пяти лет) или по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию. Налоговый вычет на обучение ребенка (подопечного) также вырос до 110 тысяч рублей.

Те, кто платит НДФЛ с доходов более 5 млн рублей в год, могут рассчитывать на больший размер возврата – соответственно, 15% от суммы вычета.

Если налогоплательщик не обращается к работодателю в том же календарном году, в котором возникли расходы, он вправе в течение трех следующих лет получить налоговый вычет, представив декларацию 3-НДФЛ за год, в котором были понесены соответствующие расходы.

https://www.nalog.gov.ru/rn67/news/activities_fts/14935059/

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОВЕДЕНИЕ РАБОТ ВБЛИЗИ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ



Филиал ПАО «Россети Центр» – «Смоленскэнерго» напоминает, что несоблюдение работ вблизи воздушных и кабельных линий электропередачи может привести к несчастным случаям со смертельным исходом, а также повреждению высоковольтных линий и нарушению электроснабжения потребителей.

Для обеспечения безопасности людей и сохранности линий электропередачи государственными нормативными актами установлены охранные зоны. Вдоль воздушных линий электропередачи охранные зоны расположены по обе стороны ЛЭП от крайних проводов: ВЛ до 1 кВ – два метра, ВЛ 20 кВ – 10 метров, ВЛ 35 кВ – 15 метров, ВЛ 110 кВ – 20 метров. Охранная зона вдоль подземных кабельных линий электропередачи – в виде части поверхности участка земли, расположенного под ней участка недр (на глубину, соответствующую глубине прокладки кабельных линий электропередачи), ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних кабелей на расстоянии 1 метра.

Энергетики обращают внимание, что рядом с линиями электропередачи законодательством запрещается производить погрузочно-разгрузочные работы, полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более четырех метров. В зоне ЛЭП нельзя проводить посадку и вырубку деревьев и кустарников, размещать свалки и складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов.

Для безопасного проведения работ необходимо получить согласование с Смоленскэнерго. Линия будет автоматически отключена и необходимые действия не принесут вреда ни производителю работ, ни его соседям. Эта услуга бесплатна.

Получить необходимые консультации можно по телефону горячей линии энергетиков «Светлая линия 220» 8-800-220-0-220 (бесплатно, круглосуточно).

Филиал ПАО «Россети Центр» – «Смоленскэнерго».

БЛАГОДАРНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ВАШУ ПОМОЩЬ

Добрые, хорошие люди проживают у нас в деревне Добромине. И подтверждение этому мы получаем постоянно. Наши односельчане неравнодушны, в том числе, и к проблемам школы. Они часто приходят на помощь в решении самых разных вопросов.

Своим добрым другом мы можем назвать и очень отзыв-

чивого, деятельного человека Татьяну Анатольевну Селиверстову, которой мы очень благодарны за помощь и поддержку.

Мы желаем Татьяне Анатольевне, ее родным и близким, здоровья, благополучия и удачи во всем.

Спасибо, что Вы с нами.

Администрация
Доброминской средней школы.

БЛАГОДАРИМ СОЦРАБОТНИКОВ

Наша семья оказалась в сложной жизненной ситуации. Мы по состоянию здоровья не можем сами себя обслужить. Я обратилась за помощью в СОГБУ «Ельнинский КЦСОН» отделение социальной помощи на дому №3 (с. Глинка и Глинковский район). И вот уже несколько лет, как нас обслуживает социальный работник Людмила Аксенова.

Людмила приносит нам все необходимое – продукты, лекарства. Она оплачивает коммунальные услуги и делает многое из того, что мы не можем сделать сами.

Но нам важна не только помощь, но и общение с добрым, хорошим человеком. Людмила

всегда говорит с нами, старается поддержать и от этого на душе всегда становится легче. Мы всей семьей ждем ее прихода.

Еще хочу сказать добрые слова о другом соцработнике – Наталье Кузько, которая заменяла Людмилу на время отпуска. Она тоже очень добрая и отзывчивая. К нам она приходила в любое время, когда это было нужно. Мы были очень рады каждому такому визиту.

От всей души хочется сказать большое спасибо нашим соцработникам за их труд, внимание к людям. Низкий им поклон. Мы желаем им здоровья, благополучия, удачи во всех делах.

С уважением,
семья Гольневых.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

БУРЕНИЕ скважин – быстро, качественно, недорого.

Реклама. Телефон: 8-915-64-777-83.

Строительная бригада выполняет все виды работы из нашего материала и материала заказчика. Пенсионерам скидка 20 процентов. Тел.: 89051745666. Алексей.

Реклама.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ.

РЕКЛАМА

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТУК 8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

СОЦПОДДЕРЖКА

СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ

Отдел социальной защиты населения в Починковском районе информирует жителей Глинковского района, что право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют малоимущие семьи, одиноко проживающие граждане, зарегистрированные по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного на душу населения (в 2024 году – 15144) на территории Смоленской области.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается на реализацию одного из следующих мероприятий:

- по поиску работы;
- по осуществлению индиви-

дуальной предпринимательской деятельности (производится выплата в рамках социального контракта одновременно в размере не более 350000 рублей);

- по ведению личного подсоб-

ного хозяйства (производится выплата в рамках социального контракта одновременно в размере не более 2000000 рублей);

- по осуществлению иных мероприятий (ТЖС). Справки по телефону: 2-15-46.

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ



Доводим до Вашего сведения, что 5 августа 2024 года принято постановление Администрации Смоленской области №598 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а так же спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области».

Данное постановление предусматривает меру социальной поддержки на денежную выплату многодетным семьям,

имеющие троих или четверых детей, со среднедушевым доходом, не превышающим полуторакратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области, а также многодетные семьи, имеющие пятерых и более детей, без учета среднедушевого дохода данной семьи, в размере 5000 рублей на каждого обучающегося определённого Положением, которое определяет размер, порядок и условия предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а также спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций,

осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области.

Для назначения денежной выплаты один из родителей (усыновителей) или представитель получателя должен обратиться с заявлением о назначении в 2024-2025 годах денежной выплаты.

Получатель или представитель получателя, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

- 1) документ, удостоверяющий личность получателя;
 - 2) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области;
 - 3) удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемое одному из родителей (усыновителей), или вкладыш в удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемый другому родителю (усыновителю);
 - 4) свидетельство о рождении детей;
 - 5) справку из организации, осуществляющей образовательную деятельность на территории Смоленской области об обучении ребенка (детей) в 2024-2025 учебном году;
 - 6) номер расчётного счёта;
- Справки по телефону: 2-15-46.
- Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе.

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединитесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами:

Единовременная выплата при подписании контракта в размере 1 000 000 рублей.

После подписания контракта и начала службы, вы будете получать ежемесячную выпла-

ту от 210 000 рублей!

Кроме этого, вы получаете дополнительные преимущества:

- бесплатное проживание и трехразовое питание во время прохождения комиссии и оформления документов;
- оснащение экипировкой;
- страхование жизни на случай ранения или гибели с выплатами до 3 000 000 и 12 000 000 рублей соответственно;
- статус Ветерана боевых действий.

БЕССРОЧНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ.

Для того, чтобы подписать контракт с собой необходимо взять минимальный пакет документов:

- паспорт;
- военный билет или приписное свидетельство;
- копия ИНН;
- СНИЛС.

Контактная информация: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2, тел. (4812) 68-71-45, 22-15-22

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

www.cp-phoenix.ru

ЛУЧШИЙ ЛЕТНИЙ ВЫБОР!

ЕСЛИ РЕКЛАМА

ОКНА, ДВЕРИ,

ТО С КОМФОРТОМ ТО ПО ГОСТУ

ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ ДВЕРИ РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ Выезд на замер в любой район области - БЕСПЛАТНО! ВЫВОЗ МУСОРА! ГАРАНТИЯ 5 лет на изделия и монтаж

АКЦИЯ! При покупке от 4 изделий - ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

АКЦИЯ! При покупке от 6 изделий - МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ДВЕРЬ

В ПОДАРОК!

РАССРОЧКА на 6 месяцев БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКОВ ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ

КРЕДИТ (4812) 67-07-09 1% в месяц 8-910-785-07-09

Рассрочку предоставляет ИП Шлаков А.В. Кредит предоставляет АО «ОТП Банк». Не является офертой. Подробности акций - у продавцов-консультантов. Условия акций действительны на момент публикации. РЕКЛАМА.

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты. Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 16 августа 2024 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ №466